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تبادل پیام میان آمریکا
 و ایران یعنی آغاز مذاکره؟
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در دیدار اقشار مختلف مردم در سالروز مبعث پیامبر؛

رهبر انقلاب: ما رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم می‌دانیم

گزارش

»درحال حاضر اعتقادات 
مسلمانان و مسیحی‌ها در خیلی 
از چیزها تقریبا یکی شده و 
اگرچه نمی‌دانم که در ایران 
نسبت به فیلم »محمد رسول‌الله 
)ص(« مجید مجیدی چه 
دیدگاهی وجود دارد، اما من به 
عنوان یک فرد مسیحی جواب 

خیلی از سوال‌هایم را از این فیلم گرفته‌ام.«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، این 
جملات را نیکیتا میخالکوف، برنده جایزه اسکار بهترین فیلم 

خارجی در سال ۱۹۹۴ برای فیلم »آفتاب سوخته« ...

روایتی از فیلم‌ساز روس درباره
 یک فیلم خاص ایرانی
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فشار اقتصادی بر مردم در ماه‌های اخیر بهتر 
که نشده، هیچ، به دلیل حذف ارز ترجیحی و 
نوسانات ارزی، مضاعف نیز شده است. حسین 
محمودی‌اصل، اقتصاددان معتقد است: در 
شرایط کنونی بسیاری از مردم در حال سقوط 

به زیر خط فقرند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز «و به نقل از 
اقتصاد۲۴؛ در هفته گذشته و در این شرایط ویژه، 
اتفاقی که نباید می‌افتاد، روی داد و دولت برای 
تأمین منابع مالی و اداره کشور ناگزیر به اجرای 
طرح یکسان‌سازی قیمت ارز و به عبارت ساده‌تر 
»حذف ارز ترجیحی« شد؛ اقدامی که فشار ارزی 
روی دولت را به فشار اقتصادی بر مردم تبدیل 

کرد.
آنچه عملا در بازار شاهدیم، ۳ برابر شدن 
قیمت روغن، گوشت قرمز و مرغ و برنج در ۱۰ 
روز اخیر و پس از حذف ارز ترجیحی است، اما 
آیا سیاست ارز تک‌نرخی در شرایط و به شیوه 

فعلی درست بود؟
دولت مجبور به حذف ارز ترجیحی کالا‌های 

اساسی شد

حسین محمودی‌اصل، اقتصاددان در گفت‌و‌گو 
با اقتصاد۲۴ در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه 
چرا دولت دست به جراحی عمیق اقتصادی زد 
که برای تمامی دهک‌ها جز فشار تورمی و گرانی 
کالا‌های اساسی، نتیجه دیگری نداشت؟ گفت: 
موضوع حذف رانت و اصلاحات ارزی از سالیان 
گذشته مطرح بود و حتی در دولت سیزدهم نیز 
ارز ۴۲۰۰ تومانی به ۲۸۵۰۰ تومان افزایش پیدا 
کرد و اگر این اتفاق در دولت قبلی نمی‌افتاد، 
دولت مجبور بود به دلیل کمبود منابع ارزی پول 
چاپ کند که فشار آن بر تورم و معیشت مردم، 

دوچندان بود.
وی با بیان اینکه در حال حاضر دولت از روی 
اجبار ارز ترجیحی برخی کالا‌ها را حذف کرد، 
ادامه داد: گزینه دوم این بود که دولت به اندازه 
۷ میلیارد دلار پول چاپ کرده و از تالار دوم ارز 

خریداری کند که اگر این کار را می‌کرد، طبیعی 
است که میزان ارزی که برای کالا‌های دیگر لازم 
بود، دچار کمبود شده و هم اینکه موجب افزایش 

۷۰ درصدی تورم می‌شد.
خطر رانت‌خواران برای بازار‌ها جدی است

این اقتصاددان ادامه داد: اگر ارز ترجیحی حذف 
نمی‌شد، دولت به دلیل تنگنای ارزی مجبور بود 
از بازار آزاد یا تالار دوم دلار خریداری کند و به 
واردکنندگان و به عبارت بهتر، رانت‌خواران بدهد 
که دوباره با دلار ۲۸۵۰۰ تومانی، کالا وارد کنند 

و با دلار ۱۲۰ هزار تومانی بفروشند!
محمودی‌اصل با تاکید بر اینکه دولت از روی 
اجبار این کار را کرد، گفت: موفقیت این کار در 
گرو چند موضوع است. نخست اینکه دولت رانت 
را حذف کرد، ولی رانت‌خوار هنوز هست و آنها 
به دلیل نفوذ در سیستم داخل و حتی در بازار 

خارج، ساکت نمی‌مانند و در مقابل روند اقتصادی 
باثبات و بدون رانت، حتما مقاومت می‌کنند.

تهدید رانت‌خواران برای واردات نهاده‌های 
دامی

این اقتصاددان، این موضوع را با ذکر مثالی 
توضیح داد: به طور مثال، اگر برآورد دولت این 
بوده که قیمت هر کیلوگرم مرغ بعد از حذف ارز 
ترجیحی به ۲۵۰ هزار تومان برسد، رانت‌خواران 
با ایجاد اختلال در واردات نهاده‌های دامی باعث 
می‌شوند که مرغ گران‌تر از این رقم به دست 

مردم برسد.
محمودی‌اصل با بیان اینکه رسیدن به شرایط 
عادی زمان‌بر است، گفت: بازگشت به شرایط 
عادی به مسائل دیگر و چالش‌های داخلی و 
خارجی اعم از تشدید تحریم‌ها نیز وابسته است.

بودجه دستگاه‌ها مبتنی بر عملکرد نیست

این اقتصاددان در پاسخ به سوال اقتصاد۲۴ 
مبنی بر اینکه چرا دولت برای رفع تنگنای ارزی 
خود به سراغ حذف بودجه نهاد‌های خاص نرفت 
و فشار را به مردم وارد کرد؟ گفت: قرار بود بودجه 
مبتنی بر عملکرد شود، به این معنا که بودجه 
هر نهاد، وزارتخانه و سازمانی براساس عملکرد 
تعریف شود، اما این اتفاق نیفتاد. بنابراین، چون 
این کار صورت نگرفت و اصلاحات ارزی نیز 
در زمان مناسب انجام نشد، در شرایط کنونی، 
ریسک‌ها و چالش‌های متعددی در انتظار ماست.

۸ میلیارد دلار پول فروش نفت برنگشت
این اقتصاددان در مورد مطالبه مردم از دولت، 
گفت: اولین اقدامی که باید ازسوی دولت انجام 
شود تا مردم به او اعتماد کنند، مبارزه بدون 
تعارف و سریع و شدید با رانت‌خوارانی است 
که به جایی وابسته هستند. محمودی‌اصل 
خاطرنشان کرد: ۸ میلیارد دلار پول فروش 
نفت برنگشته است. چرا فرایندی که ۳ ماه طول 
می‌کشیده، ۸ ماه است که تاخیر خورده است؟ از 
طرفی، مناسبات سیاسی ما با جهان باید افزایش 
یابد تا از فشار اقتصادی آن بر مردم کاسته شود.

۸ میلیارد دلار پول فروش نفت برنگشته است!

 بسیاری از مردم در حال سقوط به زیر خط فقر هستند

گزارش

 یکپارچه سازی نظام ارزی 
و خداحافظی با ارز چندنرخی 
با وجود مشکلاتی که در 
مسیر اجرا دارد و نیازمند 
مدیریت دقیق برای هدایت 
بازارهاست، اقدامی ضروری 
برای اقتصاد ایران بود زیرا 
به باور کارشناسان و فعالان 

اقتصادی در بلندمدت منجر به حذف رانت، فساد و بی 
ثباتی در تجارت خواهد شد و در نهایت همه ارکان اقتصاد 
از آن بهره مند می شوند. به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از ایرنا، از پانزدهم دی ماه، وعده دولت برای تک 

نرخی شدن ارز عملیاتی شد ...

ارز تک‌نرخی؛ مطالبه‌ای که محقق 
شد
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قانون هوای پاک به بیان ساده
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رهبر انقلاب روزگذشته در جمع هزاران نفر از 
اقشار مختلف مردم اظهار داشتند: ما رئیس‌جمهور 
آمریکا را به دلیل تلفات، خسارات و تهمتی که به 
ملت ایران زد، مجرم می‌دانیم به گزارش ایسنا، 
رهبر معظم انقلاب اسلامی در خجسته عید شریف 
مبعث، در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف 
مردم با اشاره به ظرفیت عظیم اسلام برای ایجاد 
تحولی مانند صدر اسام در جامعه امروز بشری 
و تبدیل جوامع گرفتارِ جاهلیت و ظلم و زور و 
ترس و استکبار به جوامع برخوردار از صلاح و 
نجات و شرافت، به تبیین ابعاد فتنه اخیر و مواضع 
جمهوری اسلامی در مقابل طراحان و مشوّقان این 
فتنه آمریکایی پرداختند و با تجلیل از حرکت ملت 
در روز تاریخی ۲۲ دی، تأکید کردند: ملت ایران 
کمر فتنه را شکست اما باید ماهیت و اهداف این 
فتنه و عوامل »آموزش‌دیده« و »بازی‌خورده« آن 

را به ‌خوبی شناخت. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک مهمترین 
عید تاریخ بشر به »ملت ایران، امت اسلامی و همه 
آزادیخواهان جهان«، بعثت پیامبر عظیم‌الشأن 
اسلام را روز تولد قرآن، آگاهی بشر از برنامه الهی 
تربیت انسان کامل، شروع تمدن اسلامی و روز 
برافراشته‌شدن پرچم عدل و برادری و برابری 
خواندند و افزودند: البته درک فضائل مبعث از توان 
امثال ما فراتر است و باید از زبان امیرمومنان)ع( 

بیان و با مطالعه نهج‌البلاغه درک شود.
 ایشان در تشریح قدرت انسان‌سازی و 
تمدن‌سازی اسلام، به ویژگی‌های عربستانِ قبل از 
بعثت از جمله انحطاط و فساد اخلاقی، جاهلیت 
فراگیر، شقاوت، ظلم، زورگویی، تکبر، تعصب، 
نادانی و بی‌عدالتی و تبعیض عمیق اشاره کردند 
و گفتند: پیامبر)ص( براساس وحی و برنامه الهیِ 
متکی بر عقل و ایمان از چنین مردم عقب‌مانده 
و منحطّی، انسان‌هایی باشرافتِ مثال‌زدنی مانند 
»ابوذر و عمار و مقداد« تربیت کرد و این ظرفیت 
بی‌نظیر اسلام، امروز هم می‌تواند تحول‌آفرین باشد.

 رهبر انقلاب بسیاری از جوامع بشریِ امروز 
‌به‌خصوص جوامع غربی را با وجود ظاهر و ادبیات 
متفاوت با دوران جاهلیت، گرفتار همان فسادهای 
عمیق اخلاقی، ظلم و بی‌عدالتی و زورگویی و 
استکبار دانستند و گفتند: اسلام و مسلمانانِ مومن 
و معتقد می‌توانند دنیای امروز را از سراشیبی 
سقوط به دره تباهی و فساد به سمت قله‌های 

صلاح و نجات و شرافت، و از سمت جهنم به سوی 
بهشت ببرند، به شرط آنکه با ایمان عمیق وعمومی 

عمل کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با استناد به آیه »وَ لا 
تهَِنوا وَ لا تحَزَنوا وَ انَتُمُ الاعَلوَنَ انِ کُنتُم مُؤمِنین«، 
افزودند: شرط اصلی توانایی مسلمانان در نجات 
بشریت، »ایمان ابوذری« است؛ البته در جمهوری 
اسلامی به صورت فردی در میان شهیدان نامدار 
و یا حتی شهیدان گمنام، انسان‌های ابوذرگونه 
داشته‌ایم اما مهم این است که چنین ایمانی، 

جامعه را فراگیرد.
 رهبر انقلاب اسلامی در بخش دوم سخنان‌شان 
با اشاره به فتنه اخیر که مردم را قدری دچار اذیت 
و آزار کرد و به کشور ضررهایی رساند، گفتند: این 
فتنه به توفیق الهی و به‌دست »ملت، مسئولان و 
مأموران کاربلد« خاموش شد اما باید بدانیم که 
ماهیت فتنه چه بود و چرا ایجاد شد؛ اجزای آن 
چه کسانی بودند و رفتار ما در مقابل دشمن چگونه 
خواهد بود؟ ایشان ماهیت فتنه اخیر را آمریکایی 
خواندند و در تبیین هدف اصلی آمریکایی‌ها در 
توطئه‌های گوناگون، گفتند: هدف و سیاست 
مستمر آمریکا - و نه فقط رئیس‌جمهور فعلی آن-، 
بلعیدن ایران و بازگردادن سلطه نظامی، سیاسی و 
اقتصادی خود بر کشور ماست؛ چرا که کشوری 
با این وسعت، جمعیت، امکانات و پیشرفت‌های 
علمی و فناوری آن هم در چنین مرکز حساس 

جغرافیایی، برای آنها قابل تحمل نیست.
 رهبر انقلاب سطح مداخلات مقام‌های غربی 
در فتنه‌های قبلی را غالباً محدود به عناصر 
مطبوعاتی و سیاسیون درجه دوم برشمردند 
و افزودند: اما خصوصیت فتنه اخیر این بود که 
شخص رئیس‌جمهور آمریکا، شخصاً در آن دخالت 
کرد، حرف زد، تهدید کرد و با تشویق فتنه‌گران به 
آنها پیغام داد که جلو بروید، نترسید و ما از شما 

حمایت نظامی می‌کنیم. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای اظهارات رئیس‌جمهور 
آمریکا را که از تخریبگران و آدم‌کُش‌ها به عنوان 
ملت ایران یاد کرد، تهمتی بزرگ به ملت خواندند 
و گفتند: رئیس‌جمهور آمریکا آشکارا فتنه‌گران را 
تشویق کرد و در پشت صحنه هم، آمریکا و رژیم 
صهیونیستی کمک‌هایی به آنها کردند؛ بنابراین ما 
رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم می‌دانیم، هم بخاطر 
تلفات و خسارت‌ها و هم به علت تهمتی که به ملت 

ایران زد. ایشان در تبیین جنس عوامل میدانی 
فتنه، گفتند: عوامل فعال در صحنه دو دسته 
بودند؛ یک دسته که دستگاه‌های جاسوسی آمریکا 
و اسرائیل با دقت انتخاب کرده بودند و علاوه 
بر پول هنگفت، به آنها درباره مسائلی از قبیل 
چگونگی حرکت، آتش زدن، ایجاد ترس و فرار 
از دست پلیس آموزش داده بودند که تعداد زیادی 
از این عوامل خبیث و مجرم با کار خوب نیروهای 

انتظامی و امنیتی بازداشت شده‌اند. 
رهبر انقلاب دسته دوم از عوامل میدانی فتنه‌ 
را نوجوانان و جوانانی تحت تأثیر دسته اول 
دانستند و افزودند: این دسته با رژیم صهیونیستی 
یا دستگاههای جاسوسی ارتباطی نداشتند، بلکه 
افراد خامی بودند که سردسته‌ها آنها را تحت تأثیر 
قرار میدادند و با ایجاد هیجان، دست به کارها و 

شیطنت‌هایی زدند که نباید می‌زدند. 
اینها  افزودند:  حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
پیاده‌نظام و مأموریت‌شان، حمله به اماکن، منازل، 
ادارات و مراکز صنعتی بود و متأسفانه »عوامل 
نادان و ناآگاه« با سردستگی »عوامل خبیث 
و آموزش‌دیده« کارهای بد و جنایات بزرگ و 
زیادی همچون تخریب ۲۵۰ مسجد، تخریب بیش 
از ۲۵۰ مرکز آموزشی و علمی و آسیب زدن به 
مراکز صنعت برق، بانکها، مجموعه‌های درمانی 
و فروشگاه‌های ارزاق عمومی انجام دادند و با 
آسیب زدن به مردم، چند هزار نفر از آنها را به 
قتل رساندند. ایشان با اشاره به اقدامات به شدت 
غیرانسانی و کاملاً وحشیانه همچون محصور کردن 
و زنده سوزاندن تعدادی از جوانان در یک مسجد 

و یا کشتن دختر سه ساله و مرد و زن بی‌دفاع 
و بی‌گناه خاطرنشان کردند: این کارها بخشی از 
نقشه‌ی از پیش آماده‌شده فتنه بود و آنها مجهز 
به سلاح سرد و همچنین سلاح‌های گرم بودند که 
از خارج کشور وارد و بین عناصر فتنه برای انجام 

چنین جنایاتی توزیع شده بود.
 رهبر انقلاب اسامی با تأکید بر اینکه ملت 
ایران کمر فتنه را شکست، گفتند: ملت ایران با 
حرکت میلیونی خود در روز ۲۲ دی، این روز را 
به روزی تاریخی در کتاب افتخارات فراوان خود 
تبدیل کرد و با کوبیدن مشتی محکم بر دهان پرُ 
گوی مدعیان، فتنه را خواباند. ایشان، بزرگ‌نمایی 
جمعیت معدود فتنه‌گران در مطبوعات و 
خبرگزاری‌های جهانی وابسته به صهیونیست‌ها و 
در مقابل، انکار و یا کوچک‌نمایی جمعیت عظیم 
مردم ایران در ۲۲ دی را ناشی از عادات همیشگی 
آنها خواندند و گفتند: واقعیت با این کارها تغییر 
نمی‌کند. واقعیت همان است که ملت به چشم 

خود در تهران و شهرهای دیگر مشاهده کرد. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شکست آمریکا 
به دست ملت ایران در فتنه اخیر را در ادامه 
شکست آمریکا و صهیون در جنگ ۱۲ روزه 
برشمردند و گفتند: آنها این فتنه را با مقدمات 
فراوان برای کارهای بزرگ‌تر راه انداختند که البته 
ملت فتنه را خاموش کرد اما این کافی نیست و 
آمریکا باید پاسخگوی اقدامات خود باشد. ایشان 
دستگاههای مسئول از جمله وزارت امور خارجه 
را موظف به پیگیری جرائم اخیر آمریکا دانستند 
و گفتند: ما کشور را به سوی جنگ نمی‌بریم اما 

مجرمان داخلی و بدتر از آنها مجرمان بین‌المللی 
را رها نمی‌کنیم؛ این کار باید با شیوه‌های خود و 
روش درست دنبال شود.  رهبر انقلاب اسلامی 
تأکید کردند: به توفیق الهی، ملت ایران همانطور 
که کمر فتنه را شکست کمر فتنه‌گر را هم باید 
بشکند. ایشان در بخش پایانی سخنانشان با اشاره 
به جان‌فشانی و فداکاری شبانه‌روزی مسئولان 
و نیروهای انتظامی، امنیتی، سپاه و بسیج در 
مبارزه پیروز با فتنه آمریکایی- صهیونی، افزودند: 
مسئولان کشور همگی همکاری کردند و ملت نیز 
حرف آخر را زد و با وحدت خود، کار را به‌طور قاطع 
تمام کرد.  حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تکرار توصیه 
همیشگی مبنی بر حفظ وحدت بین مردم، گفتند: 
دعواهای جناحی، سیاسی و خطی نباید بین مردم 
رواج یابد و همه باید در دفاع از نظام اسامی و 
ایران عزیز با هم و در کنار هم و یکی باشیم. ایشان 
با اشاره به تلاش‌های مسئولان بخش‌های مختلف 
و فعالیت رئیس‌جمهور و دیگر رؤسای کشور در 
وسط میدان، افزودند: نباید اینگونه باشد که برخی 
با بی‌اطلاعی از فعالیت‌ها صرفاً ایراد بگیرند؛ من از 
اینکه به رؤسای کشور، به رئیس‌جمهور و دیگران 
در چنین شرایط مهم بین‌المللی و داخلی اهانت 
شود، به شدت پرهیز می‌دهم و افرادی را که 
ممکن است در مجلس یا بیرون از آن باشند از این 
کار نهی و منع می‌کنم.  رهبر انقلاب با تأکید بر 
قدردانی از مسئولانی که در وقت چنین حادثه‌ای 
برای کشور، در میدان و در کنار مردم قرار دارند، 
گفتند: در گذشته گاهی مسئولانی بودند که از 
میدان و مردم کناره می‌گرفتند یا حتی علیه مردم 
حرفی هم می‌زدند اما این بار مسئولان در کنار 
مردم و با مردم حرکت و با همان هدف تلاش 

کردند که از این روحیه باید قدرشناسی شود.
 حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با توصیه مؤکد به 
اینکه بگذارید شخص رئیس‌جمهور و دیگر رؤسای 
قوا کار و تلاش خود و خدمت بزرگی را که برعهده 
دارند انجام دهند، افزودند: البته وضع اقتصادی 
وضع خوبی نیست و معیشت مردم واقعاً مشکل 
دارد؛ مسئولان دولتی باید در بعضی بخش‌ها 
همچون »تأمین کالاهای اساسی و نهاده‌های 
دامی« و تأمین ارزاق و کالای مورد نیاز مردم، 
با جدیت بیشتر و دو برابر همیشه کار کنند که 
اگر مردم و مسئولان به وظایف خود درست عمل 

کنند، پروردگار حتماً به کار برکت خواهد داد.

در دیدار اقشار مختلف مردم در سالروز مبعث پیامبر؛

رهبر انقلاب: ما رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم می‌دانیم
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تبادل پیام میان آمریکا

 و ایران یعنی آغاز مذاکره؟
یک تحلیلگر سیاسی با اشاره به جنگ ۱۲ روزه 
و تجاوز نظامی آمریکا به ایران گفت: آن دفعه طبق 
گفته‌ی خودشان از اول بنای جنگ داشته و پشت 

پرده در حال آماده سازی برنامه جنگ بوده‌اند. 
به گزارش ایسنا، انصاف نیوز نوشت: محمد 
مرندی، تحلیلگر سیاسی گفت که در صورت کوتاه 
آمدن آمریکا از زیاده‌خواهی‌هایش امکان مذاکره 
وجود دارد هرچند که ترامپ آدم قابل اعتمادی 
نیست. هادی موسوی، تحلیل گر مسایل سیاسی 
هم می‌گوید آمریکا می‌خواهد ایران را مشتاق 
مذاکره نشان دهد. اگر رفتار آمریکایی‌ها تغییر 
بنیادین کند مذاکره معنادار است محمد مرندی، 
تحلیلگر سیاسی درباره‌ی گفته‌های اخیر عباس 
عراقچی درباره‌ی ارتباط با ویتکاف و نیز اظهارات 
دوگانه‌ی امکان جنگ و مذاکره‌ی آمریکا با ایران 
گفت: »ایران کار جدیدی نکرده است. آن‌ها تمایل 
دارند اینطور القا شود که ایران پیام می‌دهد 

درحالیکه چنین چیزی اصلاً حقیقت ندارد.
 به هر حال اگر آمریکایی‌ها معقول رفتار نکنند 

و شروط غیرمنطقی‌شان را کنار نگذارند بعد از این 
همه جنایت و آدم‌کشی در جنگ و آشوب‌های 

اخیر مذاکره معنا ندارد.
 بنابراین بایستی دید که آمریکایی‌ها چه 
مسیری را طی می‌کنند. بلاخره ما گفته‌های 
شفافی از سوی خودشان داریم که در آشوب‌های 

اخیر کشور مداخله داشته‌اند. 
حتی یکی از اکانت‌های مجازی موساد به فارسی 
پیام داد که در خیابان‌ها در کنار آشوب‌طلب‌ها 
حضور دارند. مایک پمپئو، رئیس سابق سیا نیز 
به حضور موساد در خیابان‌های ایران اذعان داشته 
است. اینکه دیگر قابل انکار نیست. از طرفی ما 
یکبار دیگر هم مذاکره کردیم، این‌ها در حین 
همان مذاکره جنگ راه انداختند و هزار نفر 
را از جمله کودکان و خانواده‌ها را به شهادت 
رساندند. اگر آمریکایی‌ها بخواهند شرط و شروط 
غیرمنطقی بگذارند و رفتار سابقشان را ادامه دهند 
خب طبیعتاً مذاکره به هیچ نتیجه‌ای نخواهد 
رسید. اما اگر رفتارشان را به شکل بنیادین تغییر 
دهند خب این بحث دیگری‌ست.« تفاوت شرایط 

فعلی و شرایط قبلی ایران و آمریکا که به جنگ 
ختم شد .

این تحلیلگر سیاسی در پاسخ به این سوال که آیا 
تهدیدات آمریکا مانند دفعه‌ی قبل به جنگ تبدیل 
می‌شود یا خیر نیز گفت:» آن دفعه طبق گفته‌ی 
خودشان از اول بنای جنگ داشته و پشت پرده 
در حال آماده سازی برنامه جنگ بوده‌اند. ایران اما 

حتماً خود را برای جنگ هم آماده می‌کند. 
وضعیت آمریکا برای آغاز جنگ مساعد نیست 
از طرفی قطعاً شرایط آمریکا شرایط مساعدی 
نیست. بخش بزرگی از نیروهای دریایی آمریکا را 

در کناره‌ی کارائیب هستند.
 از طرفی غرب در حال شکست خوردن در 
جنگ اوکراین است. آمریکا در جنگ تجاری 
هم با چین در معرض شکست هستند. از طرفی 
تصویر حضور میلیونی مردم در راهپیمایی چند 
روز پیش آن هم فقط در تهران، قدرت ایران را به 
نمایش گذاشت. من پیشگو نیستم که دقیقاً بگویم 
جنگ می‌شود یا نه اما در مجموع گرچه ترامپ 
را نمی‌شود پیش‌بینی کرد چون آدم متعادلی 

نیست ولی مشخص است که در موضع قدرت قرار 
نگرفته.« تبادل پیام بین ایران و آمریکا با مذاکره 
متفاوت است هادی موسوی، تحلیلگر سیاسی، 
درباره‌ی تناقض در گفته‌های آمریکا گفت: »در 
ظاهر تناقض بنظر می‌رسد. بنظرم این سبک 
رفتاری ترامپ است. بین ایران و آمریکا همیشه 
کانال‌های مستقیم و غیرمستقیم برای تبادل پیام 

وجود داشته است.
 در برهه‌های مختلف این تبادلات کم و زیاد 
شده‌اند و این الزاما به معنی مذاکره نیست. در 
همه‌ی دولت‌های ایران و آمریکا هم این کانال‌ها 
وجود داشته است منتهی آقای ترامپ هر نوع 
تماس در هر موردی را مصادره به مطلوب می‌کند 
و بعنوان تمایل ایران به مذاکره تعبیر می‌کند. 
برای مثال ممکن است ایران هشدار داده باشد که 
در امور داخلی ما دخالت نکنید اما آقای ترامپ 
سریعا همین را اعلام می‌کند و می‌گوید به معنی 
علاقمندی ایران به ارتباط با آمریکا است. بنابراین 
شما از مواضع ترامپ برداشت تناقض نکنید. 
ترامپ تهدید خواهد کرد و در اعتراضات داخلی 

ایران موج‌سواری خواهد کرد.
 از طرف دیگر هم آمریکا و هم ایران تمایل 
به مذاکره دارند. این روش آمریکاست. در زمان 
مذاکره تحریم می‌کند، حمله می‌کند و… این 
رفتار هم مختص ما نیست با کشورهای دیگر 
نیز چنین است. مثالش روسیه، آمریکا همزمان 
با مذاکره تحریمشان هم می‌کند.« رفتار ترامپ 
در دیپلماسی ساده‌ست اما غیرقابل پیش‌بینی 
موسوی درباره‌ی احتمال عملی شدن تهدید 
ترامپ به جنگ مانند دفعه‌ی گذشته نیز گفت:» 
ترامپ در مسائل دیپلماسی خیلی ساده‌انگارانه و 
خطی عمل می‌کند اما این خطی بودن به معنی 
قابل پیش‌بینی بودن نیست. او مثل سایر روسای 
جمهور در یک مجموعه‌ی پیچیده رفتار نمی‌کند. 
حتما تهدید نظامی آمریکا جدی‌ست. قوای نظامی 
و جامعه‌ی مدنی ایران باید این موضوع را جدی 
بگیرند. از طرفی آن‌ها هم شرایط ما را می‌سنجند. 
من فکر می‌کنم با توجه به حضور پررنگ مردم 
در راهپیمایی اخیر شاید آمریکا و اسرائیل یک 

مقدار تغییر رویه بدهند.«

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016762 هیات اول 
کلاسه 1755-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم فاطمه ابراهیم نسوان به شناسنامه شماره 35 کد ملی 0901694819 صادره خلیل آباد 
فرزندعلی اکبر در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 251/45 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
1361 اصلی واقع در بخش یک شهر  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی ماشااله 
خادمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306011012468 مورخ 
1404/8/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  
محمد تقی مومنی به شماره شناسنامه 525 شماره ملی 079364744  صادره از سبزوار 
فرزند محمد علی نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 112/50 متر مربع ) 
میزان 56/86 مترمربع از باقیمانده 893 فرعی و میزان 55/64 مترمربع از پلاک1672 قسمتی 
از پلاک های 1672 فرعی و 893 باقیمانده فرعی از 6 اصلی  بخش 3 سبزوار  که نسبت 
1672 فرعی محل واسطه از محل مالکیت علی اصغر قنبری و نسبت پلاک 893 باقیمانده 
فرعی از محل مالکیت رسمی غلامرضا دیواندری( بخش واقع در خریداری از مالک رسمی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف1688
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016805 
هیات اول کلاسه 1854-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن محبی به شناسنامه شماره 3087 کد ملی 
0901269026 فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه مغازه به مساحت 69/58 متر مربع  
، پلاک ثبتی  5230 فرعی از 3026 اصلی واقع در بخش یک شهرستان کاشمر خریداری 
از مالک رسمی آقای مسحن محبی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 

م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016829 
هیات اول کلاسه 1803-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علیرضا نوری دهمیانی به شناسنامه شماره 13 کد 
ملی 0901931667 صادره ریوش فرزند اسفندیار در ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  597/85 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای 
علیرضا نوری دهمیانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک خوشاب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306339000561 
مورخ 1404/08/12 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی صالحی مطلق فرزند زین العابدین به شماره شناسنامه 
4682  صادره از سبزوار دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9581/06 متر مربع 
قسمتی از پلاک 9 اصلی در اراضی خوشاب واقع در بخش 10 خوشاب خریداری از مع 
الواسطه از محل مالکیت رسمی رجبعلی خوشابی فرزند حسن محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/13 م.الف1721
علیرضا میرزایی- رئیس ثبت اسناد و املاک خوشاب

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012017097 
هیات اول کلاسه 2046-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای مهدی قادری به شناسنامه شماره 12804 کد ملی 
0902465236 صادره کاشمر فرزند علی اصغر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 200/73 متر مربع  ، پلاک ثبتی 5230 فرعی از 3026 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای 
سید محمد حسینی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

 مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
می‌گوید: ما در تلاش هستیم تا راه را برای 
یک توافق جدید هموار کنیم و برای این 
هدف، در حال مشورت مستمر با دولت 
ایران و دیگر بازیگران کلیدی هستیم. به 
گزارش ایسنا، »رافائل گروسی« مدیرکل 
دیدبان هسته‌ای سازمان ملل متحد می‌گوید 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در تلاش است 
تا نظارت و بازرسی‌ها در تأسیسات هسته‌ای 
ایران را از سر بگیرد. به گفته گروسی پس از 
حملات غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
به چندین تأسیسات هسته‌ای ایران، نظارت 

بین‌المللی تا حدی مختل شد اما بازرسان 
برخی بازرسی‌ها را از سر گرفته‌اند، با این حال 
دسترسی به سایت‌های مورد حمله همچنان 
محدود است. مدیر آژانس بین‌المللی انرژی 
 RTVE اتمی که با شبکه تلویزیونی اسپانیایی
مصاحبه می‌کرد، گفته که باور دارد احیای 
کامل نظارت برای کاهش تنش‌ها پیرامون 
برنامه هسته‌ای ایران و جلوگیری از تشدید 
بیشتر آن حیاتی است. ایران تاکید کرده 

طبق سازوکار توافق شده، به تاسیسات مورد 
حمله قرار نگرفته، دسترسی‌هایی را داده اما به 
دلیل نبود آیین‌نامه‌ای در خصوص سایت‌های 
آسیب‌دیده، این امکان میسر نیست. گروسی 
همچنین به وجود مقادیر قابل توجهی اورانیوم 
غنی‌شده تا ۶۰ درصد در ایران اشاره کرد که 
به ادعای او نزدیک به سطح مورد نیاز برای 
ساخت ساح هسته‌ای است. او بر ضرورت 
از سرگیری نظارت کامل و مستمر آژانس بر 

این مواد تأکید کرد. او در این مصاحبه افزود: 
»این سؤال که آیا آژانس می‌تواند نظارت و 
کنترل بر این مواد )اورانیوم( را در همان سطح 
سابق از سر گیرد، همچنان باز و مفتوح است. 
ما در تلاشیم تا راه را برای یک توافق جدید 
هموار کنیم و برای این هدف، در حال مشورت 
مستمر با دولت ایران، وزیر امور خارجه آن 
و دیگر بازیگران کلیدی این فرآیند از جمله 
ایالات متحده هستیم.« صحیت گروسی درباره 

توافق با ایران درحالی عنوان شده که ایرانو 
آژانس در قاهره به توافقی درباره سازوکار 
بازرسی‌ها دست یافتند اما طرف‌های غربی با 
سیاسی‌کاری و کلیدزدن اسنپ‌بک، عملا آن را 

از کار انداختند.
 درحالی‌که ایران بارها اعلام کرده به معاهده 
منع گسترش ساح‌های هسته‌ای )ان‌پی‌تی( 
متعهد است، گروسی نسبت به هرگونه اقدام 
احتمالی ایران برای خروج از این معاهده 
هشدار داد و گفت: »این امر تنها بر وضعیت 
تنش‌زایی که هم‌اکنون در حال تجربه آن 

هستیم، اضافه خواهد کرد.«

گروسی: به‌دنبال هموار کردن مسیر توافق جدید با ایران هستیم 
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 یکپارچه سازی نظام ارزی و خداحافظی با 
ارز چندنرخی با وجود مشکلاتی که در مسیر 
اجرا دارد و نیازمند مدیریت دقیق برای هدایت 
بازارهاست، اقدامی ضروری برای اقتصاد ایران 
بود زیرا به باور کارشناسان و فعالان اقتصادی در 
بلندمدت منجر به حذف رانت، فساد و بی ثباتی 
در تجارت خواهد شد و در نهایت همه ارکان 

اقتصاد از آن بهره مند می شوند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایرنا، از پانزدهم دی ماه، وعده دولت برای تک 
نرخی شدن ارز عملیاتی شد و نزدیک دو هفته از 
ادغام تالارهای اول و دوم ارزی می گذرد؛ اقدامی 
که نه فقط عرضه ارز از سوی صادرکنندگان را 
شدت بخشیده، بلکه نرخ ها را نیز تعدیل کرده 

است.
تک نرخی شدن ارز، مطالبه چندین ساله 
بخش خصوصی بود که هر بار به دلایلی اجرایی 
نمی شد اما این بار نه تنها ارز چند نرخی از نظام 
تامین ارزی برچیده شده، بلکه ارز ترجیحی نیز 
حذف شده است زیرا به باور کارشناسان وجود 
ارز به نام های مختلفی چون ترجیحی، نیمایی، 
مبادله ای، تالار دوم و ... سبب شده بود تا برخی 
از شکاف قیمتی موجود بهره ببرند. معضلی 
که حتی با نظارت های سختگیرانه هم قابل 

رسیدگی نبود.
بیش‌اظهاری واردات، کم‌اظهاری در صادرات و 
رواج کارت های بازرگانی یک‌بار مصرف و اجاره 
ای سبب شده بود تا ارز حاصل از صادرات به 
کشور باز نگردد و منجر به بی ثباتی در اقتصاد 

و محدودیت در منابع ارزی کشور شود که این 
امر بی ثباتی را در بازارهای اقتصادی کشور نیز 

ایجاد می کرد.
در باره تک نرخی شدن ارز با فرشید 
شکرخدایی، رئیس کمیسیون سرمایه گذاری و 
تامین مالی اتاق بازرگانی و صدرالدین نیاورانی، 
نائب رئیس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران به 

گفت و گو نشستیم.
شفافیت و رقابت در بازار نتایج تک نرخی 

شدن ارز
فرشید شکرخدایی رئیس کمیسیون سرمایه 
گذاری و تامین مالی اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی ایران  اظهار داشت: تک نرخی 
شدن ارز در کوتاه مدت شفافیت و در بلند مدت 

رقابت در بازار را به دنبال خواهد داشت.
وی افزود: وقتی قیمت ارز چندنرخی باشد کالا 
در بازار به بالاترین قیمت ارز فروخته می شود. 
هر قدر هم که کنترل و نظارت صورت بگیرد اما 
باز امکان سوءاستفاده در بازار وجود دارد چرا که 

حجم زیادی متقاضی وجود دارد.
رئیس کمیسیون سرمایه گذاری و تامین مالی 
اتاق ایران با بیان اینکه تصمیم رئیس جمهور در 
تحقق ارز تک نرخی درخواست فعالان اقتصادی 
بود، گفت: با این اقدام ریشه فساد خشکانده می 
شود و انگیزه را برای خروج کالای ارزان‌قیمت و 

قاچاق کم خواهد کرد.
وی عنوان کرد: به خاطر ارزهای چند نرخی و 
ارزان بودن ریال، کالاهای ایرانی توسط پاکستانی 

ها و عراقی ها از کشور خارج می شود و یارانه 
جریان معکوس به خود گرفته است که به نفع 

اقتصاد ما نیست.
شکرخدایی تاکید کرد: برای رسیدن به نقطه 
تعادل باید در مرحله نخست چالش های حوزه 
صادرات برداشته شود تا با تک نرخی شدن ارز 
و تقویت ارزش ریال، ارزآوری به کشور را شاهد 

باشیم.
بازار تعیین کننده نرخ ارز

وی با بیان اینکه تعیین کننده قیمت ارز، بازار 
و مردم هستند گفت: یکی از مهمترین نگرانی 
های مسئولان در بانک مرکزی بحث خروج ارز 
از کشور است که این امر باعث شد تا سیاست 
شکست خورده ارزهای چهار هزار و ۲۰۰ تومانی 

و ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی شکل بگیرد.
رئیس کمیسیون سرمایه گذاری و تامین مالی 
اتاق ایران تاکید کرد: قیمت واقعی ارز بر اساس 
تقاضاست، در صورتی که عرضه کالا در بازار زیاد 
شود منجر به فروکش کردن تقاضای کاذب و 

ارزان شدن کالا می‌شود.
وی با اشاره به اینکه عده ای معتقدند صادرات 
کالای ایرانی باعث کمبود می شود، گفت: این 
نوع صادرات زمانی اتفاق می افتد که فاصله ارزی 
با بازار آزاد زیاد باشد و وقتی که شکاف ارزهای 
تجاری با بازار کم باشد به طور قطع منجر به 
عرضه زیاد کالا در بازار و صادرات کالا می شود.

شکرخدایی تاکید کرد: سوبسید دولت باید 
صرف مصرف کننده واقعی شود تا از رانت 
و فساد جلوگیری کند. از سوی دیگر نیز باید 

قدرت خرید و توان درآمدی مردم به صورت 
پله‌ای افزایش پیدا کند، چراکه درآمد ماهیانه 

۱۰۰ تا ۲۰۰ دلاری در شان ملت ما نیست.
وی با بیان اینکه به ثمر نشستن ارز تک نرخی 
نیازمند سپری شدن مدت زمان چهار ساله است، 
خاطرنشان کرد: این اقدام جراحی اقتصاد است 
که همزمان با تقویت حوزه صادرات منجر به 

افزایش ارز آوری و تقویت ارزش ریال می‌شود.
رئیس کمیسیون سرمایه گذاری و تامین مالی 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران 
تاکید کرد: دولت باید در این مدت، پنج دهک 
پایین جامعه را از طریق کالای اساسی، تامین 
پروتین مورد نیاز، بیمه سلامت و ... مورد حمایت 

قرار دهد تا قدرت خریدشان کاهش پیدا نکند.
تک نرخی شدن ارز به نفع اقتصاد و تجارت

صدرالدین نیاورانی نائب رئیس کمیسیون 
توسعه صادرات غیرنفتی اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی ایران نیز در گفت و گو با 
ایرنا اظهار داشت: بخش خصوصی با تک نرخی 
شدن ارز موافق است و این مطالبه چند ساله ای 
بود که در صورت عملیاتی شدن به نفع اقتصاد 

و تجارت است.
وی اضافه کرد: بحث تک نرخی شدن ارز بارها 
از سوی مسئولان مطرح شد اما به مرحله اجرا 
نرسید و امیدواریم این بار با قاطعیت اجرایی شود 

تا آثار آن را در اقتصاد ببینیم.
نائب رئیس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی 
اتاق بازرگانی ایران با بیان اینکه تک نرخی شدن 
ارز ۱۰۰ درصد به نفع تجارت و حذف رانت است، 

گفت: بخشی از صادرات کشور محصول اقلامی 
بودند که با ارز ترجیحی وارد کشور می‌شدند؛ 
برای مثال وقتی بیسکوئیت صادر می کنیم، آرد، 
شکر و روغن آن از محل ارز ارزان تامین شده 

بود.
نیاورانی تاکید کرد: تک نرخی شدن ارز 
در بلندمدت منجر به رقابت و یکسان سازی 
محصولات صادراتی و در نهایت ارزآوری 
به کشور می شود. در نهایت با حذف ارز 
ترجیحی، صادرکنندگان انگیزه بیشتری برای 
بازگرداندن ارزهای حاصل از صادرات پیدا 

می‌کنند.
نیاورانی ابراز کرد: دولت باید سیاست 
ساماندهی وضعیت تک نرخی شدن ارز را با 
اصلاحات ساختاری اجرایی کند و در این مسیر 
که خواسته فعالان اقتصادی و بخش خصوصی 

است جدیت داشته باشد.
وی با تاکید بر اینکه باید مبلغ مابه التفاوت 
یارانه به آحاد جامعه پرداخت شود، گفت: باید 
هم‌زمان با اصلاح نرخ ارز، بسته‌های حمایتی 
مشخص و هدفمند برای جبران آثار تک نرخی 
شدن به اقشار جامعه به‌خصوص آسیب‌پذیر 

پرداخت شود.
طبق گفته کارشناسان و فعالان اقتصادی، تک 
نرخی شدن ارز منجر به جلوگیری از رانت‌خوری، 
سفته بازی، فساد و تنظیم نرخ ارز در بازار می 
شود که باید در کنار آن سفره و معیشت مردم 
نیز با حمایت های یارانه ای مورد توجه قرار 

گیرد.

ارز تک‌نرخی؛ مطالبه‌ای 
که محقق شد

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016836 هیات اول کلاسه 
2096-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اعظم سبزه 
به شناسنامه شماره 10261 کد ملی 0902439731 فرزند برات اله در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت  151/59 متر مربع  ، پلاک ثبتی  512 فرعی از 86 فرعی از 3027 اصلی واقع در بخش 
یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای حسن عبدالهی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016882 هیات اول کلاسه 
1275-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی کوچکی به شناسنامه شماره 1028 کد ملی 0650904192 فرزند عیسی در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 116/56 متر مربع  ، پلاک ثبتی 65 اصلی واقع در بخش 
2 شهرستان کاشمر خریداری از مالک رسمی محمد حسین اسماعیلی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014482 مورخه 1404/09/27 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
رجبعلی شهرابادی به شماره شناسنامه768 و شماره ملی 0792269780 صادره سبزوار فرزند 
مرادعلی از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت126 متر مربع قسمتی از پلاک7  فرعی 
از2 اصلی واقع در بخش 12 سبزوار مع الواسطه از مالکیت مالکین  رسمی  ضیاء الحق و 
محمدرضا و فاطمه وجیهه  سروراغا شهرت همگی ناوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1664
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011013742 مورخه 1404/09/16 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
هادی برغمدی به شماره شناسنامه36 و شماره ملی 5739812968 صادره جوین فرزند علی 
در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت168/24 متر مربع قسمتی از پلاک4  فرعی از6 
اصلی واقع در بخش 3 سبزوار بلا واسطه از محل  مالکیت  رسمی  خودش و مع الواسطه از 
محل مالکیت مالکین رسمی حسن عوضوردی و ایمان عوضوردی و رضا مهری سید محمد 
حسینی کلاته ساداتی و بی بی حسینی جنبذی و علی ایزی  وعلی اصغر طلوع فکور و رضا 
بروغنی و حسین مهری و محمدرضا براتی و احمد محمدی رسول نیازی و حسین دارینی و 
هادی مولوی نیا و مهدی فیروز ابادی و حسن مهر پرور و محمد فلاحی و اقدس سرمدی و رضا 
مهری بتول بکران  بهشت . بتول بروغنی و محمود خیرابادی  امیررازقندی و زهرا جمال ابادی و 
علی بوستانی و سید احسان نجفی و النا الهیاری و ثانی نرگس خاتون عوضوردی و مهدی ایزی و 
فائزه عظیمی نژاد اکرم سنگ سفیدی وفرزانه بروغنی ومهدی فیروز ابادی و فرزانه فیروز ابادی و 
معصومه اب سالان  نسرین خلیلی  دارینی وحسین مهرپرور  سید احمد حجازان وعباس اکبری 
زاده سید مهدی جمال ابادی و حسین دولت ابادی  فرزند علی و هادی اعظمی نژاد  ومسلم 
داور جو سید احمد حسینی جنذ و محمد نادری و سید  قاسم کارگر ومحمود خیر ابادی فرزند 
غلامعلی وفاطمه مولوی نیا و محمد تقی یزدی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1661
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای اصلاحی  شماره140460306006016448  هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید 
جعفری فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه6 صادره از گناباد در ششدانگ یک قطعه محوطه 
مشتمل برساختمان به مساحت 250 متر مربع  در قسمتی از پلاک شماره19 فرعی از پلاک 
شماره 194  اصلی واقع در اراضی محمود اباد  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش 

یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری  و انتقال ملک از مالکیت مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14 

م.الف2094097
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/19 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006012869  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای میلاد پور حسن فرزند 
جعفر به شماره شناسنامه0690586973 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب  منزل به 
مساحت 85/50 متر مربع  در قسمتی از پلاک شماره2 فرعی از پلاک شماره 1704  اصلی واقع 
در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری  و انتقال 
ملک از مالک رسمی آقای قاسم کربلایی حسینی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14 م.الف2094862
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/37اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016807 هیات اول کلاسه 
2095-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
ناهید بهشتی خیابانی به شناسنامه شماره 0890140529 کد ملی 0890140529 فرزند رضا 
در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 143/76 متر مربع  ، پلاک ثبتی 512 فرعی از 
86 فرعی از 3027 اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی  آقای حسن عبدالهی نیا محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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»درحال حاضر اعتقادات مسلمانان و مسیحی‌ها 
در خیلی از چیزها تقریبا یکی شده و اگرچه 
نمی‌دانم که در ایران نسبت به فیلم »محمد 
رسول‌الله )ص(« مجید مجیدی چه دیدگاهی 
وجود دارد، اما من به عنوان یک فرد مسیحی 
جواب خیلی از سوال‌هایم را از این فیلم گرفته‌ام.«

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا، این جملات را نیکیتا میخالکوف، برنده 
جایزه اسکار بهترین فیلم خارجی در سال 
۱۹۹۴ برای فیلم »آفتاب سوخته« مطرح کرده 
که نسبت به سینمای ایران و برخی فیلمسازانش 
آشنایی زیادی دارد. او که سینمای ایران را تقریبا 
شبیه سینمای روسیه می‌داند و معتقد است، 
بهترین کادربندی‌ها در سینمای ایران اتفاق 
می‌افتد، دو سال قبل  مسترکلاسی تصویری را 
برای فیلمسازان و علاقه‌مندان به سینما با عنوان 

»سینمای حقیقت‌جویان« در ایران برگزار کرد.

او در آن جلسه به جزئیاتی از سینمای مجید 
مجیدی اشاره و درباره فیلم »محمد رسول‌الله«   
اظهار کرده بود: »نمی‌دانم چه دیدگاهی نسبت 
به فیلم »محمد رسول الله« مجید مجیدی در 
ایران وجود دارد و نمی‌دانم مردم نسبت به 
این فیلم چه عکس العملی نشان داده‌اند اما 
من به عنوان یک فرد مسیحی جواب خیلی 
از سوال‌هایم را از این فیلم گرفته‌ام. مهم‌ترین 
چیزی که من از این فیلم برداشت کردم عشق 
بود؛ اینکه اگر عشق بدون ایمان باشد اصلا دیگر 

آن عشق وجود ندارد.«
میخالکوف همچنین گفته بود: درحال حاضر 
اعتقادات مسلمانان و مسیحی‌ها در خیلی از چیزها 
تقریبا یکی شده است. اگر بخواهم خلاصه بگویم، 
تعداد چیزهایی که ما را به یکدیگر وصل می‌کند 
خیلی بیشتر از تفاوت‌های ماست و به همین دلیل 
فکر می‌کنم می‌توانیم حرف‌های بسیاری بزنیم و 

ارتباط خوبی داشته باشیم.«
فیلم »محمد رسول‌الله )ص(« به کارگردانی 
مجید مجیدی و با فیلمنامه‌ای از مجیدی، 
کامبوزیا پرتوی و حمید امجد در اوایل دهه 
۹۰ ساخته شده و روایتگر دوران کودکی تا ۱۲ 
سالگی پیامبر اسام است. در این فیلم در کنار 
بازیگران و سینماگران ایرانی، چهره‌های نامداری 
از دنیا حضور داشتند از جمله ویتوریو استورارو، 
فیلمبردار سرشناس ایتالیایی که گفته است، کتاب 
نقاشی محمود فرشچیان منبع الهام ایده‌هایش 
برای فیلمبرداری این فیلم شده بود. ای. آر. رحمان 
آهنگساز برنده اسکار هندی، مایکل اُ کانر انگلیسی 
و برنده اسکار به عنوان طراح لباس و اسکات ای. 
اندرسون، طراح جلوه‌های ویژه از دیگر هنرمندان 

مشهور بین‌المللی این فیلم بودند.
مجیدی این فیلم را به عنوان اولین بخش از 
یک سه‌گانه ساخت که برای آن شهرکی هم به 

نام پیامبر اعظم در خارج از تهران بنا شد؛ شهرکی 
سینمایی با دکورهای عظیم که طبق گفته 
مجیدی با این نگاه ساخته شد که حداقل تا ۳۰ 

سال باقی بماند.
او زمانی تاکید کرده بود: تمام تلاش‌ ما این بود، 
مقطعی از زندگی حضرت محمد )ص( را به تصویر 
بکشیم که هیچ گونه اختلافی بین گروه‌های 
مختلف اسلامی درباره آن نباشد و همچنین وفاقی 

هم بوجود آورد.
وی محدود ماندن سینمای جهان اسلام به تنها 
دو فیلم درباره پیامبر اسلام )ص( را نوعی ظلم به 
آن حضرت دانسته و ابراز امیدواری کرده که این 

کم‌کاری جبران شود.
مجیدی که اخیرا یک فیلم اجتماعی با نام 
»غذای نیمروز« را ساخته،  درباره ساخت فیلم 
»محمد)ص(« گفته است: »فیلم مصطفی عقاد 
)الرساله( به طور کامل درباره جنگ است، انگار که 

پیامبر اسلام در تمام طول عمر خود در حال جنگ 
بوده؛ این جفا به پیامبر اسلام است، پیامبری که 
رحمة للعالمین‌ است که تنها دو فیلم درباره او 
ساخته شده است. نباید نگاه سیاسی اسباب این 
شود که اصل را با فرع قاطی کنیم، ممکن است 
به خیلی چیزها اعتقاد داشته باشیم اما یاد بگیریم 
این‌ها را از هم تفکیک کنیم. نباید پیامبر اسلام را 
با نگاه سیاسی تحلیل کنیم. باید آزاداندیش باشیم. 
با نگاه باز باید درباره این موضوع قضاوت داشته 

باشیم.«
او منشور جنگی پیامبر اسلام را منشور اخلاق 
بین‌الملل خوانده و گفته است: این موضوع می‌تواند 
در سازمان ملل مورد بهره‌برداری قرار گیرد، چرا 
که نه تنها دفاع را نیز در چارچوب اخلاق مجاز 
می‌داند بلکه فرصت‌هایی را برای ظهور اخلاق 
در دفاع مانند خوش‌رفتاری با اسرا و غیره ایجاد 

می‌کند که حقیقتاً منحصربه‌فرد است.

روایتی از فیلم‌ساز روس درباره
 یک فیلم خاص ایرانی

 وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر اینکه 
هر زمان ایران بیشتر در خطر باشد باید بیشتر 
برای کشورمان کار کنیم، گفت: جشنواره فیلم 

فجر نماد ملی و هویتی برای ایران است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در بازدید از دبیرخانه جشنواره فیلم 
فجر، گفت: جشنواره فیلم فجر نماد رویدادهای 

ملی‌ ایران و سینمای ایران است.
وی با تاکید بر اینکه در ایران رویدادهای 
مختلفی برگزار می‌کنیم اما تعداد کمی از آنها به 
نماد هویتی تبدیل شده‌اند، تصریح کرد: هر مقدار 
در شرایط خاص‌تری باشیم به نمادهای هویتی 
نیاز بیشتری داریم؛ زمانی که جغرافیا، هویت و 
تاریخ در خطر قرار می‌گیرند، نقش نمادهای 
هویتی برجسته می‌شود. این رویدادها، نوعی از 

قوام‌بخشی‌ را انجام می‌دهند که شعاری و تزریقی 
نیست.

وزیر فرهنگ افزود: جشنواره فیلم فجر در 
سالهای مختلفی که برگزار شده، چنین نقش 

قوام‌بخشی را داشته است.
جشنواره فیلم فجر نماد سینمای ایران 

است
صالحی، جشنواره فیلم فجر را نماد سینمای 
ایران دانست و تصریح کرد: سینمای ایران بخشی 
از شناسه‌هایِ شناسایی ایران است و تصویر 
ایران با سینمای آن پیوست خورده؛ تاحدی که 
بعد از »شعر ایرانی«، »سینمای ایرانی« در دنیا 
شناخته شده است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خاطرنشان کرد: وقتی سینما چنین جایگاهی 

دارد، پس نمادهای این سینما هم اهمیت پیدا 
می‌کنند و بدون شک جشنواره فیلم فجر یکی از 

نمادهای این سینماست.
وی با بیان اینکه اتفاقات خوبی در دوره گذشته 
جشنواره فیلم فجر رخ داد، یادآور شد: دغدغه 
سال گذشته این بود که چگونه می‌توان اهالی 
سینما را با جشنواره فیلم‌ فجر آشتی مجدد داد؛ 
به‌ همین منظور در مدتی کوتاه اقدامات خوبی 
برای نیل به این هدف صورت پذیرفت و بحمدالله 

در فرصتی کم شاهد نتایج آن بودیم.
صالحی افزود: امسال جشنواره فیلم فجر تنوع 
مضمونی و فرمی پیدا کرده و برای اینکه به 
رویدادی تبدیل شود که مقدمه اتفاقات بعدی 
باشد اقداماتی صورت گرفته است که وزارت ارشاد 

هم انشاالله به آن کمک خواهد کرد.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش به تغییر نظام رسانه‌ای و لزوم درک 
این تغییر در رویدادی مانند جشنواره فیلم فجر 
نیز اشاره کرد و گفت: معمولا فعالیت رسانه‌ای 
محدود به روزهای برگزاری جشنواره است اما 
اگر بخواهیم مسیری پیوسته داشته باشیم‌، باید 
»نظام ارتباطات پیوسته سالانه« مسیری متفاوت 

را درپیش بگیرد.
هر زمان ایران بیشتر در خطر باشد باید 

بیشتر برای کشورمان کار کنیم
صالحی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره 
به شرایط برگزاری این دوره از جشنواره گفت: 
هرزمان ایران بیشتر در خطر باشد باید بیشتر 

کشورمان  برای 
چرا  کنیم،  کار 
که جشنواره فیلم 
فجر نماد ملی و 
هویتی برای ایران 

است.
تصریح  صالحی 

کرد: باید نشان دهیم نه تنها در انگیزه‌ها تزلزل 
ایجاد نشده، بلکه همت ما مضاعف شده است تا 
سیگنال ضعف به دشمن مخابره نکنیم و دشمن 
نیز جرأت اقدامات خصمانه بیشتر علیه کشورمان 
پیدا نکند. جشنواره فیلم فجر یکی از مواردی 
است که که می‌تواند سیگنال‌های مهمی مخابره 

کند چراکه نگاه‌ها معطوف به این رویداد است.
وزیر فرهنگ در پایان ابراز امیدواری کرد که 
جشنواره فیلم فجر به برکت عید مبعث و اعیاد 

شعبانیه باشکوه‌تر از گذشته برگزار شود.

صالحی: جشنواره فیلم فجر نماد ملی و هویتی برای ایران است

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1- برابر رای شماره 140460306012008191 هیات 
اول کلاسه 612-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای محمد فیض عارفی به شناسنامه شماره 1038 کد ملی 0900757809 فرزند 
غلامرضا در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1375/52 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
1101 فرعی از 595 فرعی از 27 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا فیض عارفی محرز گردیده است.2- برابر 
رای شماره 140460306012008193 هیات اول کلاسه 610-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی فیض عارفی به شناسنامه 
شماره 5803 کد ملی 0902395203 فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به 
مساحت 1375/45 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1100 فرعی از 595 فرعی از 27 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا فیض 
عارفی محرز گردیده است. 3- برابر رای شماره 140460306012008196 هیات اول کلاسه 
611-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن 
فیض عارفی به شناسنامه شماره 0890046816 کد ملی 0890046816 فرزند غلامرضا در 
ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1379/32 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1101 فرعی از 
595 فرعی از 27 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی آقای غلامرضا فیض عارفی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012014773 هیات اول 
کلاسه 1611-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی قربی به شناسنامه شماره 33کد ملی 0901164720 صادره کاشمر فرزند محمد 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 423/45  متر مربع  ، پلاک ثبتی 1836 فرعی از 
740 فرعی از 1 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی محمد حسین و مهدوی و حمیدرضا و محمد علی و علمیراد و حسن و حوریه و 
کشور و محبوبه شهرت همگی نجاتی پور قوژدی ورثه آقای ابوتراب نجاتی پور قوژدی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006015654 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی آقای احمد بزرگمهر 
نیا فرزند عید محمد به شماره شناسنامه0690078749 صادره از  تربت حیدریه  در ششدانگ 
یکباب ساختمان  به مساحت102/44  متر مربع    در قسمتی از پلاک شماره 106 فرعی از 
پلاک شماره 129 اصلی  واقع در اراضی شاهده  دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک  مع الواسطه  از مالک رسمی صفیه 
مهر آمیز محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/14 م.الف2093785
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012014752 هیات اول 
کلاسه 1612-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای حسن قربی به شناسنامه شماره 116کد ملی 0901185477 صادره کاشمر 
فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 385/63 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1836 
فرعی از 740 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی محمد حسین و مهدوی و حمیدرضا و محمد علی و علمیراد و حسن و حوریه و 
کشور و محبوبه شهرت همگی نجاتی پور قوژدی ورثه آقای ابوتراب نجاتی پور قوژدی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016838 
و 140460306012016840 هیات اول کلاسه 1777و1778-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای معین مرادی 
به شناسنامه شماره 0890558272 کد ملی 0890558272 فرزند محسن و آقای 
محمدصدار مرادی به شناسنامه شماره 0890982872 کد ملی 0890982872 فرزند 
رضا هرکدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب  انباری به مساحت 267/99 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 1603 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک شهر حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای میرزا علی  اکبرخان کشمیری محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012015857  هیات اول 
کلاسه 1554-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سعید باقری  به شناسنامه شماره7578 کد ملی 0902412949 صادره فرزند محمد 
در ششدانگ یکباب  انباری به مساحت17/2  متر مربع  ، پلاک ثبتی1366و1367  واقع در 
خراسان رضوی  بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی آقای سعید باقری  
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/28 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015862 هیات اول کلاسه 
1989-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مسعود رمضان نژاد به شناسنامه شماره78 کد ملی0901085316 صادره فرزند محمد در 
ششدانگ یکباب مغازه به  مساحت 38/34 متر مربع  ، پلاک ثبتی1767 فرعی از 204 فرعی 
از 3026  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی شادیه احمدی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/10. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/28 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016080 هیات اول کلاسه 
1404-1570 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
غلامرضا طاهری به شناسنامه شماره17 کد ملی0901926019 صادره کاشمر فرزند علیرضا  
در ششدانگ یک درب باغ به  مساحت 1762/08 متر مربع  باقیمانده پلاک60 فرعی مجزی 
شده  فرعی از پلاک 94 فرعی از 103 اصلی واقع در بخش 2 شهرستان کاشمر  خریداری از 
مالک رسمی  آقای اکبر هدایتی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/10. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/28 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012014759 هیات اول کلاسه 
1404-1112 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمد حسین محمدی قوژدی به شناسنامه شماره35 کد ملی0902219545 صادره کاشمر 
فرزند حجی غلامرضا   در ششدانگ اعیان  یک باب منزل مسکونی به  مساحت 308/89 متر 
مربع  باقیمانده پلاک ثبتی 5230 فرعی از پلاک 3026 اصلی واقع در بخش یک  حومه حوزه 
ثبت ملک کاشمرخریداری از مالک رسمی   موقوفه عضد الملک قاجار به تصدی اداره اوقاف و 
امور خیریه  کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/10. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/28 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015943 هیات اول کلاسه 
1205-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سید ابوالقاسم ابراهیمی به شناسنامه شماره15 کد ملی0901552267 صادره  خلیل اباد  فرزند  
سید حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  مساحت 168/36 متر مربع پلاک ثبتی 
3027 اصلی واقع در بخش یک  حوزه ثبت ملک کاشمرخریداری از مالک رسمی کل مالکیت 
آقای سیدابوالقاسم ابراهیمی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/10. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/28 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014101 مورخه 1404/09/23 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین گوهری نژاد به شماره شناسنامه594 و شماره ملی 5219789309 صادره جغتای فرزند 
نریمان در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت126/75  متر مربع قسمتی از پلاک1559  
فرعی از478 باقیمانده  اصلی واقع در بخش 3 سبزوار بلا واسطه از محل مالکیت رسمی خودش 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/13 م.الف1701
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011013816 مورخه 1404/09/17 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین گوداسیائی به شماره شناسنامه2818 و شماره ملی 5739250481 صادره جوین فرزند 
صفر در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت115/46  متر مربع قسمتی 
از پلاک159  فرعی از475 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از مالکیت مالکین  رسمی  
محمود رضا یحیی زاده و عباس میر حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1670
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014439 مورخه 1404/09/26 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
مهدی طبسی به شماره شناسنامه 9043و شماره ملی 0794931928 صادره  سبزوار فرزند 
محمد علی  در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 110/79  متر مربع 
) که میزان 81/90 مترمربع ثبت شده و میزان 28/89 مترمربع فاقد ثبت( قسمتی از پلاک75  
فرعی از6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت مالکین  رسمی   رمضانعلی 
قلعه نوی و  نور اله قلعه نوی وقسمتی فاقد ثبت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1686
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014438 مورخه 1404/09/26 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم 
سهیلا اسماعیل زاده به شماره شناسنامه 0780486579و شماره ملی 0780486579 صادره  
سبزوار فرزند  ابوالحسن در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 
110/79  متر مربع ) که میزان 81/90 مترمربع ثبت شده و میزان 28/89 مترمربع فاقد ثبت( 
قسمتی از پلاک75  فرعی از6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت 
مالکین  رسمی   رمضانعلی قلعه نوی و  نور اله قلعه نوی وقسمتی فاقد ثبت محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1680
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014178 مورخه 1404/09/23 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
رقیه سید آبادی به شماره شناسنامه875 و شماره ملی 0791463680 صادره سبزوار فرزند 
براتعلی  در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت140/57  متر مربع 
قسمتی از پلاک1150  فرعی از6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از مالکیت مالکین  
رسمی  هما معینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1683
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011014179 مورخه 1404/09/23 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
محمد سلیم سید آبادی به شماره شناسنامه18 و شماره ملی 0794158048 صادره سبزوار 
فرزند حیدر  در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت140/57  متر مربع 
قسمتی از پلاک1150  فرعی از6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از مالکیت مالکین  
رسمی  هما معینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1679
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای140460306011013815 مورخه 1404/09/17 
شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
علی اکبر نبوی زاده به شماره شناسنامه10 و شماره ملی 0795077092 صادره سبزوار فرزند 
محمد  در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت115/46 متر مربع 
قسمتی از پلاک159  فرعی از5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از مالکیت مالکین  
رسمی  محمود رضا یحیی زاده و عباس میر حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1689
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

/511اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012011863 هیات اول 
کلاسه موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی رسول 
غلامرضا پور به شناسنامه شماره 3831 کد ملی 0901314676 صادره کاشمر فرزند 
حسین در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 262/23 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
19873و 21522 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای رسول غلامرضا پور  میزان 50/07 متر مربع از 
پاک19873 فرعی از 3027 اصلی و الباقی از پلاک 21522 فرعی از 3027 اصلی محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/18. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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عه
جام

آلودگی هوا از سال‌های گذشته یکی از مهم 
ترین مشکلات شهرهای بزرگ، پرجمعیت یا 
صنعتی است. حل این چالش‌ نفس‌گیر که دست 
از گریبان کلانشهرها و شهروندانشان برنداشته، 
به راهکارهای کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت 
تقسیم‌بندی و در قانونی با عنوان »هوای پاک« به 

آن پرداخته شده است.
به گزارش  روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا، روز ۲۹ دی‌ماه با عنوان روز »ملی هوای 
پاک« نام‌گذاری شده است. در ایران سابقه 
قانونگذاری در حوزه آلودگی هوا به سال ۱۳۵۴ 
می‌رسد، اما آخرین قانون جامع در حوزه آلودگی 
هوا قانون هوای پاک است که در سال ۱۳۹۶ در 
مجلس شورای اسلامی تصویب و به دنبال تایید 
شورای نگهبان به ۱۸ دستگاه ابلاغ شد. این قانون 
شامل ۳۴ ماده و ۲۹ تبصره و یک آیین نامه فنی 
درباره مجموعه راهکارهایی برای کاهش و کنترل 

آلودگی هواست.
به همین سبب شعار روز و هفته هوای پاک 
در سال جاری »نوسازی حمل و نقل، نفس تازه 
شهر« در نظر گرفته شده که اشاره به یکی از 
موضوعات مورد توجه قانون هوای پاک، یعنی 

آلودگی ناشی از وسایل نقلیه دارد. در ادامه هفته 
نیز یکشنبه )۲۸ دی ماه( با عنوان »عوارض 
سبز، صنعت مسئول و هوای پاک«، دوشنبه 
)۲۹ دی ماه( با عنوان »صنعت سبز و هوای 
پاک«، سه‌شنبه )۳۰ دی‌ماه( »حمل و نقل سبز، 
نفس تازه برای شهر«، چهارشنبه )اول بهمن 
ماه( »حکمرانی کارآمد: اجرای قانون هوای 
پاک« و پنج شنبه »۲ بهمن ماه« نیز با عنوان 
»هوای پاک و مشارکت های مردمی« نام‌گذاری 

شده است.
اگرچه نزدیک به یک دهه است که از تصویب 
قانون هوای پاک می‌گذرد، این قانون هنوز منجر 
به کاهش قابل توجه آلودگی هوا نشده است. شینا 
انصاری ـ رئیس سازمان حفاظت محیط زیست 
ـ می‌گوید: به منظور اجرای قانون هوای پاک 
اقداماتی در چارچوب این قانون انجام شده است. 
به عنوان مثال آیین‌نامه‌های اجرایی پیگیری و 
جلسات متعددی برگزار شده است؛ اما در پاسخ 
به این پرسش آیا همه تکالیف، با وجود گذشت 
هفت‌ یا هشت سال از ابلاغ قانون، به طور کامل 
محقق شده است؟ باید گفت خیر. طبیعتا بسیاری 

از تکالیف انجام نشده است.
به عقیده بیشتر کارشناسان و مسئولان 
سازمان‌های متولی، اگرچه قانون هوای پاک از 
نظر محتوایی کامل است و وظایف دستگاه‌ها 
در متن قانون مشخص شده اما چالش اصلی در 
بخش اجرای این قانون است. به عنوان مثال دکتر 
علیرضا رییسی - معاون بهداشت وزارت بهداشت 
- در این‌باره می‌گوید: قانون هوای پاک در کشور 
از نظر محتوایی کامل است و وظایف دستگاه‌ها 
مشخص شده اما مشکل اصلی اجرای قانون است. 
این قانون ۳۴ ماده‌ای برای سازمان‌ها و 

وزارتخانه‌های مختلف همچون وزارت کشور، 
وزارت نیرو، وزات نفت، وزارت راه و شهرسازی، 
وزارت صنعت، معدن و تجارت، وزارت ارتباطات و 
فناوری، وزارت بهداشت، وزارت آموزش و پرورش، 
معاونت علمی و فناوری رئیس‌جمهوری، سازمان 
حفاظت از محیط زیست، امور اقتصاد و دارایی، 
سازمان ملی استاندارد و سازمان صدا و سیما 
وظایفی تعیین کرده است؛ وظایفی که به میزان 
اجرای آن‌ها می‌توان انتظار کاهش آلودگی هوا و 
افزایش تعداد روزهایی با هوای قابل قبول و پاک 

را داشت. 
گزارش سازمان حفاظت محیط زیست از 
مقایسه‌ کیفیت هوای کلان‌شهرهای کشور نشان 
می‌دهد که از ابتدای سال جاری تا ۹ دی‌ماه 
۱۴۰۴ در مقایسه با مدت مشابه سال ۱۴۰۳ 
وضعیت کیفیت هوا در اغلب شهرهای بزرگ 
کشور با کاهش روزهای پاک و قابل‌ قبول و 

افزایش روزهای ناسالم همراه بوده است.
سازمان حفاظت محیط زیست مسئول نظارت 
بر اجرای قانون هوای پاک است؛ قانونی که 
تمامی اشخاص، دستگاه‌ها و ‌مؤسسات دولتی 
و غیردولتی و... اشخاص مستقر در مناطق 
آزاد تجاری ـ صنعتی، مناطق ویژه اقتصادی، 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی موظفند تا مفاد آن 

را رعایت کنند.
یکی از مهمترین مواد قانون هوای پاک، 
موجب شده که در شرایط آلوده شدن هوا به 
صورت اضطراری ممنوعیت و محدودیت‌هایی 
اتخاذ شود. بر این اساس سازمان حفاظت محیط 
زیست با همکاری وزارت کشور و با تصویب هیات 
وزیران در مواقع اضطرار باید ممنوعیت‌ها یا 
محدودیت‌های موقت زمانی و مکانی و نوعی را 

برای پیشگیری از اثرات زیان‌بار و مقابله با منابع 
آلوده‌کننده هوا برقرار کند و بلافاصله جزییات 
آن را به عموم اطلاع رسانی کند. به عنوان مثال 
اجرای طرح زوج و فرد خودروها از در منازل، 
تعطیلی مراکز آموزشی در مقاطع مختلف و 
دورکاری یا تعطیلی ادارات از جمله تصمیماتی 
است که به سبب همین قانون، در شرایط آلودگی 

هوا اعلام می‌شود. 
عاوه بر تعیین مقررات برای شرایط 
اضطراری، قانون هوای پاک با برنامه‌های 
میان مدت و بلند مدت نیز به کاهش انتشار 
آلاینده‌ها از منابع ثابت و متحرک آلودگی 
هوا پرداخته است که  در این میان وسایل 
نقلیه، به عنوان یکی از مهم‌ترین منابع آلودگی 
هوا عنوان می‌شود. در آخرین سیاهه انتشار 
آلودگی هوای تهران که سال ۹۶ منتشر شد 
نیز به این نکته اشاره شده است البته این 
سیاهه هم در سطح تهران و هم در سطح 

کشوری در حال به روزرسانی است. 
به همین سبب و برای کنترل آلایندگی این 
منابع، مقرر شده انواع وسایل نقلیه موتوری داخلی 
و وارداتی در صورتی شماره‌گذاری شوند که حدود 
مجاز انتشار آلاینده‌ها را رعایت و تاییدیه سازمان 

حفاظت محیط زیست را نیز اخذ کنند.
علاوه بر این سازمان حفاظت محیط زیست با 
همکاری سازمان ملی استاندارد موظف شده که از 
ادامه تولید و ورود وسایل نقلیه‌ای که حدود مجاز 
انتشار آلاینده‌ها را رعایت نمی‌کنند، جلوگیری 
کند. بر اساس همین ماده نیز سازمان ملی 
استاندارد، با تعیین استاندارد، بر واردات قطعات 
مرتبط با احتراق و موثر بر آلایندگی وسایل 
نقلیه مثل اگزوز، فیلتر و کاتالیست )واکنش ساز( 

نظارت و آن را کنترل می‌کند. 
همچنین در قانون هوای پاک ساز و کاری 
نیز برای موضوعاتی مانند جایگزینی خودروهای 
فرسوده، حمل و نقل عمومی و خودروهای نو در 

نظر گرفته شده است.  
این قانون علاوه بر آلایندگی منابع متحرک، به 
آلایندگی منابع ثابت نیز پرداخته است. بر این 
اساس برای هر گونه احداث، توسعه، تغییر خط 
تولید و تغییر محل واحدهای تولیدی، صنعتی 
و معدنی باید مقررات ابلاغی از سوی سازمان 
حفاظت محیط زیست رعایت شود. به طوری 
که سازمان حفاظت محیط زیست، به‌ویژه دفتر 
ارزیابی اثرات زیست محیطی موظف شده حداکثر 
ظرف مدت یک ماه به استعلام‌ها برای درخواست 
جواز تاسیس و بهره برداری پاسخ دهد همچنین 
این سازمان باید در صورت عدم موافقت آن 
سازمان، دلایل آن را به استعلام کننده به‌صورت 

کتبی ارائه کند.
شناسایی واحدهای آلاینده، کیفیت سوخت، 
بیابان‌زدایی با هدف مقابله با گرد و غبار، تامین 
حق‌آبه تالاب‌ها، جلوگیری از انتشار خارج از 
حدود کلیه امواج رادیویی، الکترومغناطیسی، 
پرتوهای یون ساز و غیریون‌ساز و... نیز از دیگر 
موضوعاتی است که مورد توجه قانون هوای پاک 

قرار گرفته است.
بند بند قانون هوای پاک می‌کوشد همکاری 
دستگاه‌ها را به‌گونه‌ای جلب کند که آلودگی 
هوا نفس شهر را بند نیاورد اما با مرور اقدامات 
صورت گرفته، ترک فعل دستگاه‌ها و تداوم هوای 
غبارآلود در فصول مختلف می‌بینیم که این بندها 
و تبصره‌ها چندان به کار تنفس هوای بهتر نیامده 

است.   

قانون هوای پاک به بیان ساده

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006014725 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  خانم عصمت رجبی فرزند نجفعلی به شماره شناسنامه991 صادره از گناباد در 
ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت98/40 متر مربع    در قسمتی از پلاک شماره 
205  اصلی  واقع در اراضی بهارستان  دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش 
یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک  مع الواسطه  از سهم الارث 
منوچهر خوش صحبت صنوبری احدی  از ورثه مالک  رسمی  افسر ابراهیمی صنوبری 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14 م.الف2096355
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006016358 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای رسول اله بنی اسدی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه82 صادره از 
تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت131/9  متر مربع   در قسمتی 
از پلاک شماره 231  اصلی  واقع در اراضی دیزقند  دهستان اربعه در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای 
محمد معاونیان تربتی   محرز گردیده است .لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14 

م.الف2096622
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016809 هیات اول کلاسه 
1798-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین برتر نصرآباد به شناسنامه شماره 2643 کد ملی 0902364022 صادره کاشمر فرزند 
حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  199/98 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی  آقای حسین برتر نصر آباد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016744 هیات اول کلاسه 
73-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای نصراله 
قدیمی علی آبادی به شناسنامه شماره 2 کد ملی 0901772445 صادره کاشمر فرزند حسین 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 767/79 متر مربع  ، پلاک ثبتی  258 اصلی واقع در 
بخش 7 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی شهربانو غلامی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306011013820 مورخ 
1404/09/17  هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای/ خانم حلیمه بیدخوری به شماره شناسنامه 1065 شماره ملی 5739291471  
صادره از جوین فرزند ابراهیم در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 96/53 متر مربع 
قسمتی از پلاک  10647 فرعی  از 6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار خریداری مع  الواسطه از 
محل مالکیت رضا سلطان مقدم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف1705
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012017016 و 
و   140460306017009 و  و140460306012017005   140460306012017001
140460306017011 و 140460306012017014  هیات اول کلاسه 1546 و 1545 
و 1548 و 1544 و1547 و1543-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم نجما حسین زاده به شناسنامه شماره 391 کد ملی 0901128813 
صادره کاشمر فرزند غلامحسین در یک سهم از نه سهم و آقای علی حسین زاده به شناسنامه 
شماره 106 کد ملی 0901327281 صادره کاشمر فرزند غلامحسین در دو سهم از نه سهم و 
آقای امیر حسین زاده به شناسنامه شماره 811 کد ملی 0901180300 صادره از کاشمر فرزند 
غلامحسین در دو سهم از نه سهم و آقای محمدرضا حسین زاده به شناسنامه شماره 6 کد ملی 
0901585051 صادره کاشمر فرزند غلامحسین در دو سهم از نه سهم و خانم فاطمه حسین 
زاده به شناسنامه شماره 67 کد ملی 0901554839 صادره کاشمر فرزند غلاحسین در یک 
سهم از نه سهم و خانم زهرا حسین زاده به شناسنامه شماره 12740 کد ملی 0900126469 
فرزند غلامحسین در یک سهم از نه سهم ششدانگ یکباب  منزل مسکونی و دو دربند مغازه 
متصل بهم به مساحت 235/46 متر مربع  ، پلاک ثبتی 621 فرعی از 3026 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش  یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی کل مالکیت 
آقای غلامحسین حسین زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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 511/1)آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی(

 در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ١٤و ۱۳ آئین نامه اجرائی و قانون یاد شده اسامی افرادی که 
اسناد عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک فریمان مورد رسیدگی 
و تائید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز و در دو نشریه ناشر آگهی 

های ثبتی بشرح زیر آگهی می گردد.
۱- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
74683/67 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 111 
2. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای نصراله دهقان سفید سنگی به مساحت 
47348/39 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 94
 3- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای نصراله دهقان سفید سنگی به مساحت 
56575/06 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 102
4. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای نصراله دهقان سفید سنگی به مساحت 
29789/13 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 116
5. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
3319/62 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 22
6. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
4877/69 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 90
7. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
8931/54 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 95
8. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
36681/42 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 100
9 - ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
2131/48 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 106
10. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
46952/07 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 109
11. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رحیم دهقان سفید سنگی به مساحت 
43633/66 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 115
12. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
8756/31 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 25
13. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
773/21 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی 

به شماره قطعه 32
 14. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
12923/48 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 91
15. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
9600/47 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 92
16-. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
37924/41 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 99
17. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
2919/18 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 107
18. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کریم دهقان سفید سنگی به مساحت 
2959/54 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

متقاضی به شماره قطعه 110
19. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 6888/01 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 3
20. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 5721/55 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 10
 21. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 7783/59 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 17
 22. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 8978/88 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 87
23. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 59037/66 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 93

 24 - ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 42288/25 
متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی متقاضی به شماره 

قطعه 104
25. ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 1621/66 متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به شماره 

قطعه 6
26- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 9582/41 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 9
27- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 19398/03 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 42
28- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 20057/29 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 44
29- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 40118/41 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 49
30- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 10869/13 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 66
31- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 18041/17 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 69
32- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 35388/52 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 75
33- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 20382/18 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 79
34- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا داغ سر به مساحت 93447/96 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی براتعلی داغ سر به 

شماره قطعه 82
35- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
10222/49 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 2 
36- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
3714/93 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 7
37- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
10667/78 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 21
38- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
12129/84 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 35
39- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
19369/12 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 46
40- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
4290/24 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 50
41- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
18588/04 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 61
42- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
11753/05 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 63
43- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
8610/74 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 68
44- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
24131/06 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 71
45- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
352/95 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 72
46- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی ابراهیمی 

به شماره قطعه 73
47- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
17420/82 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 78
48- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی به مساحت 
59469/42 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی علی 

ابراهیمی به شماره قطعه 77

49- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
6931/87 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 5
50- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
2419/45 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 11
51- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
5412/09 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 18
52- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
2346/63 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 24
53- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رضا داغ سر و رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی 
به مساحت 4881/61 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک 

رسمی براتعلی داغ سر به شماره قطعه 13 
54- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رضا داغ سر و رمضانعلی ابراهیمیان کاریزی 
به مساحت 127984/55 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک 

رسمی براتعلی داغ سر به شماره قطعه 38
55- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
160970/83 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

سید علی حسینی به شماره قطعه 40
56- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
13025/08 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 45
57- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
47362/87 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 47
58- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
10733/07 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 65
59- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
11791/52 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 17
60- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
44197/77 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 74
61- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
49165/07 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 76
62- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
31049/37 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 80
63- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان رمضانعلی و نعمت اله آزاد به مساحت 
56189/91 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی سید 

علی حسینی به شماره قطعه 83
64- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان عبداله و نصراله دهقان سفید سنگی به 
مساحت 12309/69 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک 

رسمی پری زابلی نژاد به شماره قطعه 33
65- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان عبداله و نصراله و رحیم و کریم دهقان سفید 
سنگی به مساحت 113705/66 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از 

مالک رسمی پری زابلی نژاد به شماره قطعه 59
66- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای عباس مقدم به مساحت 9388/42 متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی عباس 

مقدم به شماره قطعه 34
67- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان عبداله و رحیم و کریم دهقان سفید سنگی 
به مساحت 38902/1 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک 

رسمی پری زابلی نژاد به شماره قطعه 86
68- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای عبدالرضا انصاری به مساحت 31708/19 
متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از  290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

حسین و عبدالرضا انصاری قلعه نویی به شماره قطعه 26 
69- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 4397/98 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از  290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

حسین و عبدالرضا انصاری قلعه نویی به شماره قطعه 12
70- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 6403/09 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از  290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

حسین و عبدالرضا انصاری قلعه نویی به شماره قطعه 30 
71- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 33827/82 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از  290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

حسین و عبدالرضا انصاری قلعه نویی به شماره قطعه 57
72- ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین انصاری به مساحت 3916/66 متر 
مربع قسمتی از پلاک ثبتی یک و دو فرعی از  290 اصلی بخش ۱۳ مشهد از مالک رسمی 

حسین و عبدالرضا انصاری قلعه نویی به شماره قطعه 60
م الف 262 
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